

Глава района Анатолий Потапенко, глава города Григорий Беркут и прокурор района Сергей Коростылев объехали социально-значимые объекты Тимашевска с целью проверки защищенности от терактов. 26 января они побывали на ЖД и автовокзале, в СОШ № 11 и банке «Уралсиб». На ЖД вокзале в момент приезда антитеррористической комиссии, возглавляемой Анатолием Потапенко, дежурили сотрудники линейного отдела милиции. В отличие от автовокзала на железнодорожном вокзале видеокамер нет. Глава города Григорий Беркут отметил, что ЖД вокзал в скором будущем подключат к системе «Безопасный город», для обеспечения должной безопасности пассажиров. Для проверки безопасности СОШ №11 прибегли к крайним мерам: нажали «тревожную кнопку». Дежурившая в этот день опергруппа вневедомственной охраны прибыла вовремя, несмотря на непогоду и скользкие дороги.

В банке «Уралсиб» есть тревожная кнопка, работают видеокамеры, как в здании банка, так и возле банкоматов.

Руководители учреждений, которые посетила комиссия, отчитались главе района об организации охраны на вверенных им объектах.